
4. cvičení - Řady 1

Příklad 1. Určete, zda následující řady konvergují:
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Příklad 2. Vyřešte konvergenci následujících řad pro x ∈ R:
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Příklad 3 (Bonus). Nechť
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divergentní řady. Rozhodněte, zda musí platit:
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n=1(k · an + l · bn), kde k, l ∈ R, je kon-
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Příklad 4 (Zkouškové příklady). Vyšetřete konvergenci následujících řad:
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Matematika 3, 2024/25
Máte nějakou připomínku, nebo
jste našli chybu či překlep v řešení?
Pište sem:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScotIWEdXqkanRpA8D_86n2ZoeDZib8NTixqvTFVJDYsiT8wg/viewform?usp=sf_link

